

## Проведение поэтического часа «Материнское сердце согрею любовью!»(25.11.19)



**На свете добрых слов живёт немало,**

**Но всех добрее и нежней одно:**

**Из двух слогов, простое слово «мама».**

**И нет слов роднее, чем оно!**

**25 ноября** в колледже прошел поэтический час «Материнское сердце согрею любовью», посвященный Дню матери. Ребята познакомились с традициями празднования этого дня, откуда пришёл этот праздник в Россию и как отмечается в других странах. На мероприятии звучали красивые стихи, притчи, песни о матерях.

Среди многочисленных праздников, отмечаемых в нашей стране, День матери занимает особое место. Это праздник, к которому никто не может остаться равнодушным. В этот день хочется сказать слова благодарности всем Матерям, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку.



